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  Március 23-án tartják a köztársaságielnök-választás első fordulóját. Minden információ a voksolásról és a jelöltekről egy helyen.


Magyarország Pozsonyi Nagykövetsége szakács munkakör betöltésére keres új munkatársat.





    

  




  
    
      
      
      
    
    
  
  
  

  

    
        
            

  09:15
  


            IDŐJÁRÁS: Hideg reggel után enyhe nappal

Mutatjuk, milyen időjárás várható a mai nap folyamán!


      


    

  08:59
  


            Nagy-Britannia kétezer tonna élelmiszert juttatott be a Gázai övezetbe

 A londoni külügyminisztérium szerdai tájékoztatása szerint a szállítmány, amelynek helyszíni elosztását az ENSZ Élelmezési Világprogramja (WFP) végzi, 275 ezer gázai lakos élelmiszerellátását teszi lehetővé.


      


    

  08:42
  


            Ne feledje! A szavazáskor ezért 33 euróra büntethetik!

A fel nem használt vagy helytelenül módosított szavazólapokat a választópolgárnak az erre a célra szolgáló urnába kell dobnia. Ellenkező esetben szabálysértést követ el, amelyért 33 EUR pénzbírsággal sújtják - írja a belügyminisztérium.






      


    

  08:24
  


            A Smer lenne az európai parlamenti választások befutója

A Progresszív Szlovákia az Ipsos felmérése szerint szorosan mögötte érné el a második helyet.
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            Családként küzdött az olimpiai kvótáért a magyar válogatott

Mikler Roland, a magyar férfikézilabda-válogatott kapusa 2012 után idén újra ott lehet majd az olimpián. A londoni játékokon kapustársa Fazekas Nándor volt, most pedig már a fiával, Gergővel harcolták ki a párizsi kvótát. A két játékost a portugálok elleni olimpiai selejtező után kérdeztük.






      


    

  07:43
  


            Hogyan leplezzük le a hazugokat?

Léteznek olyan emberek, akik igen jártasak abban, hogy észrevegyék, ha hazudnak nekik. Ehhez a képességhez észre kell venni olyan jeleket, amelyek arra utalnak, hogy az illető nem őszinte, például megváltozik a viselkedése, vagy túl sok részlettel szolgál.


      


    

  07:30
  


            Támadás a sajtószabadság ellen

A sajtószabadság minden kor társadalmának és a benne élő emberek szabadságának és akaratának fokmérője volt, és az is marad. 


      


    

  07:00
  


            Megszűnt a Különleges Ügyészség

Daniel Lipšic különleges ügyész keddi sajtótájékoztatóján búcsút mondott hivatalának, amelynek köszönhetően szerinte „Szlovákia igazságosabb és jobb országgá válhatott”. Több kollégájával együtt a Főügyészség különféle osztályaira kerültek át, ahol már nem folytathatják a gazdasági bűncselekmények felderítését.


      


    

  21:15
  


            Éjszaka fagy várható az ország nagy részén

Szerdára virradó éjszaka fagy várható az ország nagy részén – figyelmeztet honlapján a Szlovák Hidrometeorológiai Intézet (SHMÚ). A meteorológusok elsőfokú figyelmeztetést adtak ki.


      


    

  21:10
  


            Čaputová: Az ország külpolitikai irányultságát a pártpolitika fölé kell helyezni

Az ország alapvető külpolitikai irányvonala nem válhat a pártok közötti harcok tárgyává. Ennek a pártpolitika fölött álló konszenzusnak kell lennie – mondta Zuzana Čaputová köztársasági elnök az ország kül- és Európa-politikáját értékelő 22. konferencián tartott beszédében.
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